



## В Карелии сотрудники СК приняли участие во Всероссийской мемориальной акции «Свеча Памяти»



Сегодня, в День памяти и скорби, сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны минутой молчания, возложили цветы к мемориалам и зажгли памятные свечи.

Каждый год 22 июня проходит общенациональная патриотическая акция «Свеча памяти». По всей России в ночной тишине зажигаются свечи в память о тех, кто погиб во время Великой Отечественной войны. В этом году исполнилось 82 года с начала этих страшных событий.

В этот день мы вспоминаем тех, кто боролся за мир, за свою Родину. Мы помним всех, кто погиб на фронтах, замучен в плену, умер от ран, голода и лишений – всех, кто отдал свои жизни ради великой Победы. Горечь скорбных утрат не имеет срока давности.



## Изображения



22 Июня 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1802841>